

河北省第十三届人民代表大会 常务委员会公告 (第3号)

《河北省人民代表大会常务委员会组成人员守则》已经河北省第十三届人民代表大会常务委员会第三次会议于2018年5月31日修订通过 现予公布 自公布之日起施行。
2018年5月31日

(第4号)

《河北省水污染防治条例》已经河北省第十三届人民代表大会常务委员会第三次会议于2018年5月31日修订通过 现予公布 自2018年9月1日起施行。
2018年5月31日

(第5号)

《河北省人民代表大会常务委员会关于废止 河北省种畜禽管理条例 的决定》已经河北省第十三届人民代表大会常务委员会第三次会议于2018年5月31日通过 现予公布 自公布之日起施行。
2018年5月31日

(第6号)

《河北省人民代表大会常务委员会关于修改部分法规的决定》已经河北省第十三届人民代表大会常务委员会第三次会议于2018年5月31日通过 现予公布 自公布之日起施行。
2018年5月31日

(第7号)

《河北省实施宪法宣誓制度办法》已经河北省第十三届人民代表大会常务委员会第三次会议于2018年5月31日修订通过 现予公布 自公布之日起施行。
2018年5月31日

我省进一步提升农村危房改造工作质量

符合条件的4类重点对象危房户应改尽改

本报讯(记者米彦泽)近日,省住建厅、省财政厅、省扶贫办联合印发《关于进一步提升农村危房改造工作质量的通知》,要求提高政治站位,切实增强四个意识,全力推进农村危房改造,进一步提升工作质量,确保各项任务目标保质保量完成,加快解决困难群众住房安全问题,为坚决打赢脱贫攻坚战奠定坚实基础。

精准组织实施。各地要精准做实建档立卡贫困户、低保户、农村分散供养特困人员和贫困残疾人家庭4类重点对象危房户台账。加快改造进度,

2017年度安排的93118户农村危房改造任务,要在今年6月底前全部竣工;符合条件的4类重点对象危房户应改尽改,10月底前要开工90%以上,年底前全部开工。

加大帮扶力度。各市住建局(建设局)要统筹协调,加大对县(市、区)工作的支持帮助力度。各地要组织推广造价低、安全可靠的改造方案和改造技术,引导改造户科学改造,降低改造成本。要发挥组织协调作用,尽可能为危房改造户提供更多帮助,提高改造的综合效果。

规范建设管理。严格控制建筑面积,4类重点对象改造房屋的建筑面积原则上1至3人户控制在40至60平方米以内,且1人户不低于20平方米,2人户不低于30平方米,3人户不低于40平方米;3人以上户人均建筑面积不超过18平方米,不得低于13平方米。认真执行质量标准,改造后的农房经验收应满足基本质量要求。

创新财政补助方式。市、县两级要落实危房改造责任,在中央和省补助的基础上,加大投入力度。各地应根据贫困程度和改造方式制定具体补助标准,

实施差异化补助,加大对深度贫困户的倾斜支持,切实发挥补助资金的效益。要规范农村危房改造补助资金的使用管理,加快预算执行进度,不得以任何形式挤占、挪用、截留和滞留补助资金。

提高农户满意度。各地要优化审核审批程序,主动上门服务,为危房改造户办理相关手续。要督导县级住建部门制作农村危房改造政策明白卡,免费发放到每一户危房改造对象。督导县级住建部门认真落实“六公开”制度,及时公开任务安排、改造实施等情况。

健康快乐共成长

我省贫困儿童喜获八项健康扶贫项目

本报讯(记者米彦泽)6月1日,省妇联、省卫生健康委联合启动全省儿童健康扶贫活动在省儿童医院启动。在启动仪式上,省儿童医院发布消息,今年将实施8项儿童健康扶贫项目,旨在让贫困家庭患儿同样享有健康未来。具体包括:

启动儿童健康扶贫春雨工程。从6月1日开始,派出医疗队前往灵寿县、巨鹿县、赞皇县三所县医院,开展为期5年的儿科健康扶贫活动。派出医疗队前往雄安新区的三个乡镇卫生院、承德县两个乡镇卫生院,进行为期3年的健康扶贫活动,以缓解当地儿科医疗资源紧张问题。

实施先天性结构畸形疾病救助项目。对我省18周岁以下(含)、家庭经济困难的城乡患者进行救助,对患者参加医保报销后的自付部分一次性给予3000元至3万元补助。

实施新生儿遗传代谢病救助项目。对我省14周岁以下(含)家庭经济困难的城乡患病儿童,在项目定点医疗机构诊疗费用自付超过3000元(含)项目根据患儿的自付部分,一



6月1日,国家级非遗代表性传承人张志忠(左二)向留守儿童演示邢窑陶瓷制作过程。当日,邢台市关爱留守儿童志愿服务协会志愿者带领部分帮扶的留守儿童来到邢台市邢窑研究所,跟着国家级非遗邢窑陶瓷烧制技艺代表性传承人张志忠体验邢窑陶瓷制作技艺,感受中华传统文化的魅力。

记者 赵永辉
通讯员 李义超摄

健康大礼包

实施先天性结构畸形疾病救助项目。对我省18周岁以下(含)、家庭经济困难的城乡患者进行救助,对患者参加医保报销后的自付部分一次性给予3000元至3万元补助。

实施新生儿遗传代谢病救助项目。对我省14周岁以下(含)家庭经济困难的城乡患病儿童,在项目定点医疗机构诊疗费用自付超过3000元(含)项目根据患儿的自付部分,一

实施贫困先心病患儿救助项目。具体项目包括爱佑慈善基金会、如新中华儿童心脏病基金会、天使阳光基金会和针对孤儿的明天计划专项救助基金等,救助先心病的病种不限,凡我省贫困家庭需要手术治疗的先心病患儿,都可获得1万元至4万元的救助资金。

实施新生儿先心病筛查项目。今年,省儿童医院将联合国家能源公益基金会、中国社会工作联合会在黄骅、容城、唐县和丰宁四县市,对新生儿进行先心病免费筛查,旨在探索筛查+治疗的救助新模式。

实施先天性出生缺陷患儿医疗救助项目。省儿童医院联合爱佑慈善基金会,在救助先心病患儿的基础上,将救助病种扩大到神经系统、消化系统、肌肉骨骼系统等17种疾病,凡到省儿童医院申请救助的患儿,均可获得1万元至5万元的救助金。

开展轻松筹“轻爱行动”微基金项目。省儿童医院联合中国红十字基金会轻松筹微基金,对因病致贫、因病返贫的求助者,提供一对一的全程大病救助。

71万户家庭参与亲子阅读活动 我省举办亲子朗读展示活动

本报讯(记者刘荣荣)为推动家庭亲子阅读活动持续开展,促进少年儿童健康成长,6月1日,省妇联在河北省堂举办“童心向党 筑梦未来”河北省2018庆“六一”家庭亲子朗读竞赛活动展示大会,向全省少年儿童送上一份节日礼物。

今年以来,省妇联在全省各地部署开展了“扬家风、促家教、正品行、共成长”家庭亲子朗读竞赛活动,65个县级妇联组织了初赛,各市(含定州、辛集市)妇联及省直妇工委组织了预赛,最终14组家庭脱颖而出。在庆“六一”家庭亲子朗读竞赛活动展示大会上,定州市妇联选送的马晋伯家庭亲子朗读作品《灵动定州》和邢台市妇联选送的李静家庭作品《再读红岩》表现出色,获得一等奖。

据悉,近年来,着眼于提升



图为庆“六一”家庭亲子朗读竞赛活动展示大会现场。
通讯员 宋泽鹏 记者 刘荣荣摄

家庭文明素养和促进下一代健康成长,省妇联联合省文明办、省教育厅、省新闻出版广电局等广泛开展了“我爱我家”同

河北省人民代表大会常务委员会 关于批准《2018年省级预算 调整方案(草案)》的决定

(2018年5月31日河北省第十三届人民代表大会常务委员会第三次会议通过)

河北省第十三届人民代表大会常务委员会第三次会议,听取了省财政厅巡视员牛金禄受省人民政府委托所作的关于《2018年省级预算调整方案(草案)》的说明,审查了《2018年省级预算调整方案(草案)》。会议同意财政经济委员会的审查结果报告,决定批准2018年省级预算调整方案。

河北省人民代表大会常务委员会 关于批准《石家庄市公共文明 行为条例》的决定

(2018年5月31日河北省第十三届人民代表大会常务委员会第三次会议通过)

河北省第十三届人民代表大会常务委员会第三次会议审查了石家庄市人民代表大会常务委员会报请批准的《石家庄市公共文明行为条例》,该条例与宪法、法律、行政法规和本省的地方性法规不抵触,决定予以批准,由石家庄市人民代表大会常务委员会公布施行。

河北省人民代表大会常务委员会 关于批准《承德市制定地方性 法规条例》的决定

(2018年5月31日河北省第十三届人民代表大会常务委员会第三次会议通过)

河北省第十三届人民代表大会常务委员会第三次会议审查了承德市人民代表大会常务委员会报请批准的《承德市制定地方性法规条例》,该条例与宪法、法律、行政法规和本省的地方性法规不抵触,决定予以批准,由承德市人民代表大会常务委员会公布施行。

(上接第一版)探索乡村振兴发展之路。德育中心副主任蔡杭州说:总书记的回信具有很强的时代感和针对性。教育的根本任务是立德树人,要坚定不移地把红色基因一代代传下去,把少年儿童培养成德才兼备的人才。

六一前夕,石家庄市很多学校组织学生走进爱国主义教育基地。5月28日,石家庄市东良厢小学全校师生来到西柏坡,开启“革命精神代代传 争做新时代好队员”红色研学之旅。总书记在信中给孩子们说,希望你们多了解中国革命、建设、改革的历史知识。东良厢小学校长王志伟表示,今后,学校要继续深入加强少年儿童思想道德建设,让广大学生接受爱国主义教育和革命传统教育,把红色基因牢牢植入他们的心灵,培养青少年热爱党、热爱祖国、热爱人民的思想情感。

连日来,邯郸市开展了“英雄中队”授旗仪式,我和辅导员老师一起讲习爷爷的故事。主

用实际行动传承红色基因 做对国家对社会有用的人

题队会、走进红色教育基地等多种形式的主题活动。复兴区箭岭小学校长王润和说:从网上看到总书记给小学生的回信后,非常振奋,更坚定了我们以国防教育为特色办学的信心。通过这么多年的办学实践,我们深刻地感觉到,国防教育对于孩子们了解历史、不忘历史、珍惜现在的美好生活,起到了非常好的引领作用。六年级三班的新武珂是该校国防教育展厅的一名小讲解员。她告诉记者,展厅里有很多英雄故事,平时也很喜欢看。这次读了习爷爷的信后,我更立志要多了解历史知识,多向这些英雄学习,争做新时代好少年。

总书记在回信中说,用实际行动把红色基因一代代传下去。红色基因是中国共产党人的精神内核,是中华民族的精神纽带。石

家庄学院学前教育系主任茹荣芳教授说,该校把红色基因纳入学前教育文化建设中,通过开设红色课程,将其与学科专业相结合并融入学生的生活中。今后,学校要坚持把红色基因的传承工作贯穿其中,进一步组织内容丰富、多样化的主题活动,让学前教育学生发扬红色传统,传承红色基因,自觉肩负起新时代赋予的使命。

习近平总书记的回信,字字句句都饱含着对少年儿童的关心和期望,表现出对少年儿童事业的要求和嘱托。省妇联家庭儿童部副部长何颖玉表示,妇联组织要以培养担当民族复兴大任的时代新人为着眼点,开展生动活泼、形式多样的宣传教育活动,深化中国特色社会主义和中国梦教育,帮助少年儿童

扣好人生第一粒扣子。沧州市关工委专职副主任刘永胜表示,该市要组织“五老”(老干部、老专家、老军人、老教师、老模范)志愿者深入到各学校进行党史国史宣讲,对学生进行党史国史教育,激发广大青少年的爱国主义热情,树立积极向上的思想,沿着正确的方向健康成长。

6月1日,衡水市社会各界纷纷开展形式多样的关爱少年儿童活动。在阜城县开展的“六一”送温暖活动现场,县妇联主席李晚燕介绍说,阜城县留守儿童有5000余名,近年来,他们依托社区、学校、村庄等创建了21个“儿童之家”,在日常及节假日开展了践行社会主义核心价值观、争做文明少年、爱心助力成长等丰富多彩的活动,我们要牢记总书记嘱托,积极引导社会各界共同关注贫困、留守儿童身心健康,让他们和广大少年儿童一起,在全社会的关爱下茁壮成长。

(上接第一版)推动北京城市副中心规划建设取得新突破。要强化区域联防联控和生态环境共建,推动以打赢蓝天保卫战为重点的生态环境保护取得新突破。要扎实推进重大项目建设,推动以交通一体化为重点的基础设施建设取得新突破。

韩正强调,要完善重大问题协调、重点工作推进、工作落实督办三个机制,紧紧围绕实现目标解决问题,提高执行力和落实力,确保各项工作任务落到实处、见到实效。要紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,顽强拼搏、积极进取,推动京津冀协同发展取得新成效,为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利作出新的贡献。

李鸿忠、蔡奇、王勇和京津冀协同发展领导小组成员、领导小组办公室、有关部门负责同志以及专家咨询委员会成员参加会议。

拟申请注销登记公告

中共河北省委机关物业管理处拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组。请债权人自2018年6月1日起90日内向本清算组申报债权。

联系人 张龙
联系电话 0311 87808687
特此公告。

中共河北省委办公厅
2018年6月1日

拟申请注销登记公告

中共河北省委机关文件交换中心拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组。请债权人自2018年6月1日起90日内向本清算组申报债权。

联系人 张龙
联系电话 0311 87808687
特此公告。

中共河北省委办公厅
2018年6月1日

拟申请注销登记公告

中共河北省委办公厅大楼服务科拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组。请债权人自2018年6月1日起90日内向本清算组申报债权。

联系人 张龙
联系电话 0311 87808687
特此公告。

中共河北省委办公厅
2018年6月1日

拟申请注销登记公告

中共河北省委机关车队拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组。请债权人自2018年6月1日起90日内向本清算组申报债权。

联系人 张龙
联系电话 0311 87808687
特此公告。

中共河北省委办公厅
2018年6月1日

拟申请注销登记公告

河北省接待办公室迎宾车队拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组。请债权人自2018年6月1日起90日内向本清算组申报债权。

联系人 张龙
联系电话 0311 87808687
特此公告。

中共河北省委办公厅
2018年6月1日